

TETRA DELTA

suspensie intramamara, pentru vaci în lactatie novobiocin, neomicină, procain penicilină, dihidrostreptomycină, prednisolon

DENUMIREA PRODUSULUI MEDICINAL VETERINAR

TETRA DELTA, suspensie intramamara, pentru vaci în lactatie novobiocin, neomicină, procain penicilină, dihidrostreptomycină, prednisolon

DECLARAREA SUBSTANȚELOR ACTIVE

Substanțe active:

Fiecare seringă de 10 ml conține: mg/seringă

Novobiocin echivalent cu Novobiocin sodic 100 mg

Neomicină echivalentă cu neomicină sulfat 105mg

Procain Penicilină 100 mg

Dihidrostreptomycină echivalentă cu Dihidrostreptomycină sulfat 100 mg

Prednisolon 10 mg

Excipienți:

Monostearat de aluminium Ulei de arahide

INDICAȚII

Pentru tratamentul mastitelor la vacile în lactație cauzate de Streptococcus aureus, S. uberis, S. dysgalactie, S. agalactiae și Escherichia coli.

CONTRAINDICAȚII

Nu se va utiliza la animalele cunoscute cu hipersensibilitate la substanțele active sau la oricare dintre excipienți.

REAȚII ADVERSE

Nu se cunosc

SPECII ȚINTĂ

Vaci în lactație

POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CALE DE ADMINISTRARE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Conținutul unei seringi trebuie infuzat în fiecare sfert afectat la nivelul canalului și sfincterului mamelonar, imediat după mulgerea completă a sfertului.

Pentru administrare pe cale intramamară.

Conținutul unei seringi trebuie să fie infuzat în sfertul infectat pe la nivelul canalului papilar imediat după muls. Se va agita foarte bine înainte de utilizare. Înainte de infuzie, mamelonul trebuie să fie spălat și dezinfectat și trebuie avută grijă să se prevină contaminarea vârfului seringii intramamare. După administrarea produsului este recomandabil să se utilizeze o soluție pentru imersie sau un spray dezinfectant.

Dacă este necesar, în cazurile severe, tratamentul trebuie repetat la 24-48 de ore interval.

RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

Conținutul unei seringi trebuie infuzat în fiecare sferă afectată la nivelul canalului și sfincterului mamelonar, imediat după mulgerea completă a sfertului.

TIMP DE AȘTEPTARE

Laptele pentru consumul uman trebuie să nu fie preluat de la vacă pe tot parcursul tratamentului. Dacă vacile sunt mulse de două ori pe zi, laptele nu trebuie să fie dat pentru consum timp de 72 de ore (6 mulsuri) de la ultimul tratament. Dacă orice alt tip de muls este efectuat, se va da în consum laptele după trecerea aceleiași perioadă de timp de la ultimul tratament (de exemplu, dacă se fac trei mulsuri pe zi, se va da laptele în consum după cea de-a 9-a mulsoare)

. Animalele nu trebuie să fie sacrificate pentru consumul uman pe toată durata tratamentului. Bovinele pot fi sacrificate pentru consumul uman numai după trecerea a 7 zile de la ultimul tratament.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU DEPOZITARE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Se va depozita în loc uscat la temperaturi de până la 25° C 12.

ATENȚIONĂRI SPECIALE

Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă

Nu se recomandă ca acest produs să fie administrat altor specii decât bovinelor în lactație.

Precauții speciale pentru utilizare

Precauții speciale pentru utilizare la animale

- Utilizarea produsului se va efectua pe baza unor teste de susceptibilitate a bacteriilor izolate. Dacă acest lucru nu este posibil terapia se va baza pe informațiile epidemiologice referitoare la susceptibilitate bacteriilor izolate.
- Trebuie luate în considerare politicile antimicrobiene naționale și regionale, atunci când se utilizează produsul

Seringa trebuie folosită numai o singură dată. În cursul tratamentului situația trebuie să fie frecvent reevaluată îndeaproape de către medicul veterinar.

Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale.

Penicilina și cefalosporinele pot determina hipersensibilitate (alergie) după injectare, inhalare, ingestie sau contactul cu pielea. Hipersensibilitatea la peniciline poate fi legată de sensibilitatea încrucișată la cefalosporine și invers. Reacțiile alergice la aceste substanțe pot fi ocazional serioase.

Nu se va manipula acest produs de către persoanele sensibile sau care au fost atenționate să nu manipuleze aceste produse. Manipulați acest produs cu grijă pentru a se evita expunerea, respectând toate măsurile de precauție.

Utilizare în perioada de gestație, lactație

Nu se impun precauții speciale. Produsul se administrează la vacile în lactație

Supradozare (simptome, proceduri de urgență, antidoturi), după caz

Tetra Delta este bine tolerat în cazul administrării pe cale intramamară, la vacile în lactație. Nu se așteaptă apariția de reacții adverse în cazul administrării accidentale a unei supradoze.

Numai pentru uz veterinar.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELIMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEURILOR, DUPĂ CAZ

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele legislative în vigoare.